

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 2<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ**  
**ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ**

Στη Φιλοθέη σήμερα την 13η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2014 ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00' το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους:

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ ως Πρόεδρος
2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ ως Αντιπρόεδρος
3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,
4. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,
5. ΔΙΑΜΑΝΤΑΡΑ ΜΑΡΙΑ – ΚΩΝ/ΝΑ, ως Μέλη,

μετά από την με αριθμ. πρωτ:2751 από 07/02/2014 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγιά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει αποφάσεις επί των κατωτέρω Θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τέσσερις (4) και απύσασα μια (1) ήτοι η κ. Διαμαντάρα Μαρία – Κων/να.

Παραβρέθηκε επίσης και η Αντιδήμαρχος Καθαριότητας & Φιλοθέης κ. Κατερίνα Πετρίτση – Μουράντ και η Δημοτική Σύμβουλος κ. Μαρία Τρέζου-Σκουρογιάννη .

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω το θέμα.

## **ΘΕΜΑ 2<sup>ο</sup> Η.Δ.**

### **Συζήτηση και λήψη απόφασης πάνω στην πρόταση «Αδελφοποίησης ανάμεσα στη Φιλοθέη-Αττικής με τη Φιλοθέη του Δήμου Δωρίδας».**

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα η κ. Πρόεδρος είπε:

Σας επαναλαμβάνω την πρόταση που δέχτηκα από τον κ. Καλαιτζή Γιώργο, Φιλοθέατη εκ Δωρίδος εκπαιδευτικό, μέλος Τοπικών Συλλόγων και παλαιό αυτοδιοικητικό, για τη σύναψη σχέσεων πολιτιστικών κ.λ.π., ένα είδος «αδελφοποίησης» ανάμεσα στη Δημοτική Κοινότητα Φιλοθέης Αττικής και τις συνώνυμες της Τοπικές Κοινότητες του Δήμου Δωρίδας (Νομού Φτιώτιδας) και του Νομού Άρτας.

Ο κ. Καλαιτζής εκθείασε την Φιλοθέη Δωρίδας, ως τόπο με πολλές φυσικές ομορφιές, με ένα πολύ ξακουστό παλαιό Μοναστήρι, την Ιερά Μονή Βαρνάκοβα, γενικά ως τόπο που προσφέρεται για εκδρομικό και θρησκευτικό τουρισμό και όχι μόνο.

Η κ.Λένα Δρομάζου (που ως πρόεδρος της Μορφωτικής και Πολιτιστικής Λέσχης είχε κληθεί να παρευρεθεί), πρότεινε να ζητήσουμε να μας στείλει μέσω email φωτογραφικό υλικό του χωριού και περισσότερες λεπτομέρειες. Είπε επίσης πως ως πρόεδρος της Πολιτιστικής Λέσχης θα μπορούσαν να οργανώσουν εκδρομές προς την περιοχή αυτή, αρκεί να γνωρίζουν περισσότερα πράγματα.

Η κ.Πάτση είναι αντίθετη προς την «αδελφοποίηση».

Η κ. Τρέζου-Σκουρογιάννη Μάρω (Δημοτική Σύμβουλος), είπε πως δεν μπορούμε να «αδελφοποιηθούμε», με την τοπική αυτή Κοινότητα Δωρίδος μόνο και μόνο επειδή λέγεται Φιλοθέη.

Έχουμε ήδη ως πρώην Δήμος «αδελφοποιηθεί» με το Μολυβδοσκεπάστο Ιωαννίνων και με τα Ψαρρά.

Ο Δημότης κ.Σωτηρόπουλος μέσω του διαδικτυακού τόπου [www.sfd.gr](http://www.sfd.gr) μας παρουσίασε ήδη κάποιες φωτογραφίες της περιοχής.

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

**Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη:**

- 1. Την εισήγηση της Προέδρου,**
- 2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010,**  
**μετά από διαλογική συζήτηση,**

## **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

Να αναζητηθούν περισσότερες λεπτομέρειες για την Φιλοθέη Δωρίδας, ώστε σε πρώτη φάση να οργανωθεί μια εκδρομή με τη βοήθεια και της Μορφωτικής & Πολιτιστικής Λέσχης Φιλοθέης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **4/2014**

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ**

**ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ**

**ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ**

### **ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**Από το πρακτικό της 2<sup>ης</sup>**

**Συνεδρίασης του Συμβουλίου της**

**Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης**

**στις 13/02/2014**

**Φιλοθέη, 14/02/2014**

**Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ**